

Новое измерение

Защелка LTS 611

"LTS" новое поколение электрозащелок

Во всем мире effeff известна как основоположник стандартов для электрозащелок и уже на протяжении многих лет нам успешно удается удерживать эту позицию.

Теперь для выхода в свет созрело новое поколение:

LTS (LinearTechnologyStrike) предлагает новые возможности, которые до сих пор были недостижимы, без поиска компромиссов.

«Просто гениально»

Принцип работы новой серии основывается на совершенно новой технологии. Язычок защелки больше не поворачивается, а лишь откидывается на 5° от исходного положения. Таким образом в раме нет необходимости делать вырез для язычка. Уплотнительная резинка остается сплошной на всем протяжении, тем самым снижается потеря тепла при повышенной звукоизоляции.

«Упрощение планирования благодаря расширенному диапазону напряжения»

Напряжения в пределах от 10 до 24 В (или от 22 до 42 В), переменное или постоянное, для нового поколения больше не проблема. Новая технология позволяет отпирать дверь под противонагрузкой при запитке постоянным сглаженным напряжением.

Длительная запитка напряжением до 13 В (26 В) - без вопросов!

Таким образом effeff не только решает проблему комбинации с СУКД, но и предлагает большую уверенность при планировании.

«Никаких ударов и хлопков только легкое жужжание»

LTS необычайно малошумна, при подаче тока производит лишь едва слышимые звуки. Шумы, известные при обычных технологиях, здесь практически отсутствуют.

«Надежно сидит не качается и не имеет люфтов»

LTS позволяет чрезвычайно точно регулировать зазоры. Диапазон регулировки язычка (FaFix) составляет 5 мм при шаге в 0,5 мм. Это помогает не только облегчить монтаж, но и очень точно корректировать погодные изменения зазоров (лето/зима).

Минимальная сила открывания регулируется, это означает, что пользователь сам определяет какой силы необходимо давление для открывания двери при механической или электрической разблокировке.



Новое измерение

Защелка LTS 611

«Универсальна, меньшее количество вариантов»

Благодаря своей 100% симметричной форме, линейная защелка может использоваться равно как на левых так и на правых дверях. Даже при наличии контакта положения двери, размеры корпуса не меняются.

«Высокая прочность»

Так как отпадает необходимость делать вырез для язычка защелки, то запорная накладка может оставаться сплошной. При использовании сплошной накладки effeff гарантирует предельную прочность свыше 6.000 Н.

«Регулируемая запорная накладка»

Линейная защелка может монтироваться и в обычные накладки. Преимущества модели 611 и в этом случае очень заметны. Для полноценного и оптимального использования 611, их необходимо комбинировать со специальными LTS-накладками. Только в этом случае возникает безупречная система, которая надежно выведет язычок замка (фалле) из зацепления с защелкой.

«Внешний вид еще не все»

Но он становится все более и более важным. При отсутствии выреза в раме, который в ранних системах был необходим, создаются оптически «непрерывные» очертания и привлекательность двери.

